

2018年3月雪梨交易所在美国注册成立，英文名称为PearCoin，是一家专业的数字货币交易平台，目前已经上架了11个币种，支持的交易对为22个，用户数量突破百万。雪梨交易所安全技术比较高，拥有自主研发团队，采用多重预警机制以及严密的底层架构，从各方面保障用户资产安全，并且为了满足投资者需求，现在雪梨交易所支持用户进行现货、期货和场外交易，讲到这大家就要问了，在雪梨交易所如何买卖合约？下面C18快讯小编就给大家介绍一下。

交易时间

pearcoin USDT永续合约交易是7*24小时交易，目前是每隔8个小时结算一次，分别在每天中的(GMT+8)0:00、8:00、16:00三个时间点进行结算。

交易类型

交易类型分为两类，开仓和平仓。开仓和平仓，又分买入和卖出两个方向：

买入开多(看涨)是指当用户对指数看多、看涨时，新买入一定数量的某品种合约。进行“买入开多”操作，撮合成功后将增加多头仓位。

卖出平多(多单平仓)是指用户对未来指数行情不在看涨而补回的卖出合约，与当前持有的买入合约对冲抵消退出市场。进行“卖出平多”操作，撮合成功后将减少多头仓位。

卖出开空(看跌)是指当用户对指数看空、看跌时，新卖出一定数量的某品种合约。进行“卖出开空”操作，撮合成功后将增加空头仓位。

买入平空(空单平仓)是指用户对未来指数行情不再看跌而补回买入合约，与当前持有的卖出合约对冲抵消退出市场。进行“买入平空”操作，撮合成功将减少空头仓位。

合约倍数

BTC/USDT永续合约交易支持10倍、20倍、50倍、100倍

ETH/USDT、BCH/USDT、LTC/USDT、EOS/USDT、ETC/USDT永续合约交易支持1倍、10倍、20倍、50倍。

例如BTC/USDT永续合约选择倍数为20倍，用户只需要拥有10 USDT作为保证金，就可以开多/开空最多价值200

USDT的BTC合约仓位，以获得更多收益。

仓位

用户开仓成交后，即拥有了仓位，同品种的USDT本位永续合约同一方向上的仓位不会合并。

持仓限制/下单限制

平台对单个用户某个USDT本位永续合约的持仓数量、单笔开仓/平仓的下单数量会做出限制，防止用户操纵市场。

USDT永续合约是一种近似杠杆现货交易的衍生品，是以USDT等币种进行结算的数字货币合约产品。投资者可以通过买入做多来获取数字货币价格上涨的收益，或通过卖出做空来获取数字货币价格下跌的收益。

永续合约是一种介于现货和期货之间的金融衍生品，它没有到期时间，因而对于持仓时间没有任何限制。为了保证跟踪标的价格指数，永续合约通过资金费用的机制来保证其价格紧跟标的资产的价格。

目前，平台只接受USDT作为所有合约交易的保证金，所有产品均以USDT定价。

合约交易规则

保证金率与强制平仓： $\text{保证金率} = \text{账户权益} / \text{占用保证金} * 100\% - \text{调整系数}$ ，当保证金率小于等于0时，仓位会触发强平。

分仓模式

pearcoin永续合约采用分仓模式，相同品种相同方向的仓位不合并，独立计算保证金、盈亏。分仓模式，更有利于用户操作。

pearcoin永续合约，每个品种合约独立一个账户，账户权益单独计算，各品种合约下的仓位保证金、盈亏互不影响。

全仓模式是指，合约账户的USDT资产会为每个仓位提供担保，即全仓下所有仓位共享一个账户权益，账户中的盈亏、占用保证金、保证金率等数据合并计算；

比如用户A在全仓模式下同时持有2个BTC/USDT永续合约仓位a1、a2，那么用户

的BTC/USDT合约账户中的USDT会同时为a1、a2提供担保，而当BTC/USDT永续合约账户的保证金率 ≤ 0 时，用户的BTC/USDT全仓仓位则都会触发强平。

逐仓模式：

逐仓模式是指，在同一个品种合约下的每个订单单独计算，各订单之间的保证金、盈亏互不影响。

比如用户A同时持有2个BTC/USDT永续合约逐仓仓位a1、a2，a1和a2两个仓位独立计算，如果a1的仓位保证金率 ≤ 0 触发强平，那么该仓位a1会被系统接管并且接管后该仓位没有剩余资产，而他的a2仓位可以继续持有且计算盈亏，并不受a1仓位强平的影响。

上述内容就是对雪梨交易所如何买卖合约？这个问题的讲解，对于合约交易，雪梨交易所有着明确的交易规则和手续费，有不清楚的投资者可以在雪梨交易所官网或者C18快讯网站中查看详细介绍。C18快讯小编还是要提醒大家，交易所是投资数字货币十分重要的平台，如果交易所无法保障安全性，那么后期投资者资产就很容易受到不法分子的盗取，对于投资者来讲损失惨重，因为被盗的数字货币有绝大多数都无法找回。